



本报讯 昨日上午,中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。这一天,神州大地倾注炽热向往、期盼;这一刻,举国上下涌动巨大关切、憧憬。我省广大干部群众满怀喜悦心情,收听收看大会盛况。

## 我省广大干部群众认真收听收看十九大开幕盛况

# 琼州处处庆盛会 展望美好未来



海口美兰区组织收看十九大开幕盛况 记者 钟起的/图

## 伟大中国开启新征程! ——网民热情“点赞”党的十九大隆重召开

据新华社电“中国共产党第十九次全国代表大会18日上午9时在人民大会堂开幕”的消息,当天第一时间便刷爆了人们的手机“朋友圈”。

这一刻,很多人不约而同地通过网络关注着这场与国家发展、个人命运息息相关的盛会。网民们在各大新闻网站的大会专题报道下留言,为过去五年的辉煌成就“点赞”,对更加光明的未来满怀希望。

### 振奋人心“一起为党的十九大打call!”

“人民日报”“新华视点”“央视新闻”等8家主流媒体官方微博对开幕会进行了全程直播。中国网海外社交媒体账号对开幕会进行英文视频直播,吸引了来自美国、英国等100多个国家的网民观看。

“热烈祝贺十九大!愿我们的生活更加美好,愿伟大的祖国繁荣富强。”新华社推出的“点赞十九大,中国强起来”互动活动,得到了网友热烈响应。人们纷纷在留言区写下评论,抒发对党、对国家的热爱,表达对中国的祝福。

会场内,气氛庄重而热烈;会场外,广大网友热情高涨。人民网网友“卫士008”说:“党的十九大是党和国家政治生活中的大事要事喜事。我为中国共产党打call,为有一个强大的祖国而骄傲自豪!”

### 坚定信心“为实现伟大的中国梦砥砺前行!”

“进入新时代,抓住新的主要矛盾,完成新任务,实现新目标!”“习总书记说得好,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”

……  
最真挚朴实的情感,最直白热烈的表达。盛会的召开,点亮了亿万网民心中的激情;光明的前景,激发着每个中华儿女奋进的斗志。

新浪网友“郇城逗逗”决心为伟大的事业贡献力量:“我国进入全面建成小康社会决胜阶段,作为一名党员,我们肩头的责任更重,承载的人民期盼更多。不忘初心,砥砺前行!”

“我所站立的地方,就是我的中国;我怎么样,中国便怎么样。”新华网网民“未来一定会更好”的一席话,获得其他网友的一片叫好:“兢兢业业做好本职工作,为实现伟大的中国梦贡献自己的绵薄之力,将是我的奋斗目标。对祖国的未来,我充满信心!”

## 工商银行海南省分行认真组织员工 收看党的十九大开幕盛况

18日上午9时,按照工商银行总行党委要求,工行海南省分行党委组织各级党组织、广大党员和干部群众收看党的十九大开幕盛况的直播。

海南工行党委认为,习总书记的报告高屋建瓴,立意深远,内涵丰富,主题突出,振奋人心。全行一定要把学习好、宣传好、贯彻好十九大精神作为当前及今后一个时期的首要政治任务,把全行广大干部员工的思想统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来。

据该行相关负责人介绍,结合当前及今后一个时期的工作,该行党委初步提出了四个方面的学习宣传贯彻落实党的十九大精神要求,一是要通过中心组学习、开辟宣传专栏、员工座谈交流、专家讲座等多种形式,保质保量地完成学习宣传任务,确保学习贯彻党的十九大精神能够在分行各项工作中落到实处、取得实效。二是要进一步增强“四个意识”,提高政治站位,把学习贯彻党的十九大精神摆在工作的首要位置,并通过多种行之有效的举措,在全行范围内迅速掀起全面学习、深入贯彻党的十九大精神的热潮,进一步提高金融服务水平,加快推进经营转型,为推进区域金融改革建设作出更大的贡献。三是要紧密联系实际,将学习贯彻党的十九大精神与海南经济发展实际联系起来,与分行业务发展工作实际联系起来,求真务实,开拓进取,高质量高标准地做好各项工作。四是要以十九大精神为指导,紧密结合工总行党委提出的“四个倍加”要求和“五个紧紧抓住”的战略部署,积极对接政府发展思路,尤其明年建省办经济特区30周年机遇,科学谋划明年工作。

## 备受鼓舞“十九大报告更加坚定了我的信心”

昨日上午9时,我省公安系统第一时间组织民警收看十九大开幕会实况直播,其间,大家不时低头做笔记。海口、三亚等全省各地公安机关分别集中组织民警收看开幕会。

广大公安民警在收听收看开幕会后备受鼓舞,大家表示,一定要领会好、学习好、贯彻好党的十九大精神,始终与党中央保持一致,将对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求入脑入心。

昨日上午9时,武警海南省总队全体机关干部认真记录着习近平同志讲话的重要内容,精彩之处,不时报以热烈的掌声。开幕会结束后,总队立即组织全体官兵对十九大报告进行学习讨论。新兵团二营三

连战士王宇华说道,“学习了十九大报告,更加坚定了我的信心,我一定会把驻地当故乡,忠实履行好职责使命,争做一名好战士!”

与此同时,海南省检察院组织全体干警收听收看十九大开幕会,海南各级检察院组织近2000名干警观看开幕会。

海南消防总队在不影响执勤备战的情况下,组织全体官兵认真收听收看十九大开幕会。全体官兵看了直播后,心情激动,表示将不忘初心,统一思想,提高认识,坚定信念,在今后的工作中,认真履行职责,做好防火灭火抢险救援等各项工作,为建设美好新海南创造良好的消防安全环境。

## 希冀点燃“相信以后我们的生活会越来越好”

海口各级领导干部职工昨日也观看了开幕会。“我们要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,以党的十九大精神为指引,不忘初心,牢记使命,主动作为,继续前进,我们将以人民为中心,结合实际工作,为建设美好新海口做出自己的贡献。”海口琼山区高登社区党支部书记赵地发表表示。

昨日上午,万宁市广大党员干部群众通过电视、电脑等平台观看十九大开幕会。正在医院养病的万宁市委书记张美文躺在病床上准时收看大会实况,并认真做了笔记。开幕会结束后,张美文要求全市党员干部要迅速开展学习研讨,广泛深入宣传党的十九大精神,深入宣传广大党员群众学习宣传贯彻党的十九大精神的进展与成效,积极为“六个万宁”建设和

建设滨海花园城市、打造清新度假胜地作出贡献。

昨日不到9点,乐东万冲镇南班黎族农民罗文红就和村民一起守在电视机前,准备认真聆听报告。他激动地说,在党的领导下,村民脱贫了,住上了新房子,用上了高档的家用电器,以后日子会越来越红火。该县抱由镇镇长吕永强说,“十九大报告为我们指明了方向,我们会努力打赢脱贫攻坚战。”

昨日一大早,琼中湾岭镇孟田村委会会议室里就挤满了干部和村民,准备观看党的十九大开幕会。“党和政府给老百姓办了许多实实在在的事,我们村发生了很大变化,十九大报告内容贴近百姓的生活,相信以后我们的生活会越来越好。”孟田村党支部书记王朝明高兴地说。

## 共襄盛举 将盛会实况传递到每个角落

“决胜全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。”昨日上午,海南洋浦经济开发区沿海渔船上响起了习近平同志作报告的声音,放眼望去,官兵们正与渔民共同观看十九大开幕盛况。

昨日上午8时30分,三沙市永兴岛永兴边防派出所官兵早早来到会议室就座,个个脸上充满期待的笑容。在3个半小时的直播中,官兵们一边专注地聆听报告,一边认真地做笔记,看到祖国十八年以来取得的一项项丰硕成绩,在报告中展现的一个个宏伟蓝图,

会场里不断响起阵阵热烈的掌声,经久不息。

“这些年,我见证了三沙和部队的巨大变化,作为一名老兵,我将继承红色基因,担当强军重任,扎根海岛,履职尽责,为中国梦、强军梦添砖加瓦!”在赵述警务室值守的李振宝已在三沙驻岛13个年头,昨日的他格外兴奋激动。

此外,中国电信海南公司、南方电网海南公司、海垦控股集团及海南大学、海南师范大学等也组织干部职工、学生观看了开幕会盛况。

本组稿件由记者 钟起的 畅凯 沈丽焕 廖自如 韩建东 刘泽飞 特约记者 宋洪涛  
通讯员 陈炜森 林玥 蒋波 雷轶 卓林植 穆泉龙 朱晨鹏 王垚 采写